

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 1026786

ZWILLING | CHIARO - Coffee spoon - 140mm - frosted



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Zwilling Chiaro Coffee Spoon 140mm Frosted

1. General Information

The Zwilling Chiaro Coffee Spoon is designed for use with coffee and dessert. Made from high-quality stainless steel with a modern frosted finish, this spoon is both stylish and functional. Ideal for enhancing your coffee experience, it is suitable for home use as well as professional settings.

2. Safety Information

- This product is intended for serving food only.
- Do not use the spoon for hot liquids or direct heat sources to avoid burns.
- Keep out of reach of children when not in use.
- To avoid scratches or damage, do not use sharp or abrasive cleaning materials.
- Regular inspection for any defects before use is advised.

3. Product Specifications

- Material: Stainless Steel
- Finish: Frosted
- Size: 140mm
- Weight: 30g
- Dishwasher Safe: Yes
- Color: Silver

4. Setup and Installation

The Zwilling Chiaro Coffee Spoon does not require assembly. It is ready to use upon purchase. Simply remove it from the packaging and use it as desired.

5. Operation

To use the coffee spoon, simply hold it by the handle and scoop or stir as needed. The design is optimized for comfort and ease of use.

6. Cleaning and Maintenance

- Rinse the spoon with warm water after each use to remove food residue.
- The spoon is dishwasher safe. For best results, place it in the cutlery basket of your dishwasher.
- Hand wash using a mild detergent and soft cloth for a longer-lasting finish.
- Avoid using steel wool or abrasive pads that may scratch the surface.

7. Troubleshooting

- If the spoon shows signs of wear or damage, discontinue use immediately.
- For stubborn stains, soak in a mixture of baking soda and water for 30 minutes before washing.

8. Disposal

Dispose of the product in accordance with local waste management regulations. Stainless steel is recyclable; please check with your local authority regarding recycling options.

9. Contact

For further information or inquiries, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktanleitung für den Zwilling Chiaro Kaffeelöffel 140 mm gefrostet

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für den Zwilling Chiaro Kaffeelöffel entschieden haben. Dieser Löffel zeichnet sich durch seine hochwertige Verarbeitung und zeitlose Eleganz aus, was ihn zu einem unverzichtbaren Utensil für jeden Kaffeeliebhaber macht.

2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie folgende Sicherheitshinweise:

- Verwenden Sie den Kaffeelöffel nur für den vorgesehenen Zweck.
- Der Löffel ist aus rostfreiem Edelstahl gefertigt und ist spülmaschinenfest, jedoch vermeiden Sie den Kontakt mit scharfen Gegenständen, um Kratzer und Beschädigungen zu vermeiden.
- Lassen Sie den Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern, um das Risiko von Verletzungen zu minimieren.

3. Produktübersicht und technische Daten

Produktname: Zwilling Chiaro Kaffeelöffel

Länge: 140 mm

Material: Edelstahl

Oberfläche: Frosted

4. Einrichtung und Installation

Es sind keine speziellen Installationsschritte für den Zwilling Chiaro Kaffeelöffel erforderlich. Er kann jederzeit verwendet werden. Stellen Sie sicher, dass der Löffel vor dem ersten Gebrauch gründlich gewaschen wird.

5. Bedienung

Der Zwilling Chiaro Kaffeelöffel kann für verschiedene Zwecke verwendet werden, einschließlich:

- Rühren von Kaffee oder anderen Getränken
- Servieren von Zucker oder Sahne

Halten Sie den Löffel am Griff und verwenden Sie ihn entsprechend seiner Bestimmung.

6. Reinigung und Wartung

- Der Kaffeelöffel kann sicher in der Spülmaschine gereinigt werden.
- Um die Lebensdauer des Löffels zu verlängern, empfehlen wir, ihn von Hand mit warmem Wasser und mildem Spülmittel zu reinigen.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel und -untensilien, um Kratzer zu vermeiden.

7. Fehlersuche

- Problem: Löffel zeigt Anzeichen von Korrosion

Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Löffel vollständig trocken ist, bevor Sie ihn lagern, und vermeiden Sie den Kontakt mit bestehenden Rostquellen.

- Problem: Anhaftende Rückstände

Lösung: Weichen Sie den Löffel in warmem Wasser mit Spülmittel ein und reinigen Sie ihn anschließend sanft.

8. Entsorgung

Dieser Kaffeelöffel besteht aus recycelbarem Edelstahl. Entsorgen Sie ihn gemäß den örtlichen Vorschriften für Metallabfälle. Bitte beachten Sie, dass Materialien getrennt recycelt werden sollten, um die Umwelt zu schonen.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen wenden Sie sich bitte an uns:

- E-Mail: info@ggmgastro.com

- Telefon: 0800 7000 220

- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Gebruiksaanwijzing voor de Zwilling Chiaro Koffielepel 140mm Frosted

1. Algemene Informatie

De Zwilling Chiaro koffielepel is ontworpen voor een elegante en functionele toevoeging aan uw koffiemomenten. Met een lengte van 140 mm is deze lepel perfect voor het roeren van koffie, thee of andere dranken. Gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal met een matte afwerking, biedt deze lepel niet alleen stijl, maar ook duurzaamheid.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepel uitsluitend voor het beoogde doel.
- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om verwondingen te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe voorwerpen om krassen of schade aan de lepel te voorkomen.
- Na gebruik niet in een open vuur of op een warmtebron plaatsen; dit kan de lepel vervormen of beschadigen.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen die de oppervlakte kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Roestvrij staal
- Lengte: 140 mm
- Afwerking: Frosted
- Geschikt voor: Vaatwasmachine

4. Installatie en Setup

Er is geen installatie nodig voor de Zwilling Chiaro koffielepel. Zorg ervoor dat de lepel voor gebruik volledig schoon is. Wij raden aan om de lepel voor het eerste gebruik af te spoelen met warm water en mild afwasmiddel.

5. Gebruik

- Neem de lepel in uw hand; de ergonomische vorm zorgt voor een comfortabele grip.
- Gebruik de lepel om uw koffie of thee te roeren.
- Na gebruik kunt u de lepel in de vaatwasmachine reinigen of met de hand afwassen.

6. Reiniging en Onderhoud

- Voor dagelijks onderhoud: spoel de lepel af met warm water en mild afwasmiddel na elk gebruik.
- Voor dieptereiniging: de lepel is vaatwasmachinebestendig, maar het is aan te raden om deze met de hand te reinigen voor een langere levensduur.
- Vermijd het gebruik van schurende middelen of pads die de afwerking kunnen aantasten.
- Bewaar de lepel op een droge plaats.

7. Probleemoplossing

- Kras op de lepel: Vermijd contact met scherpe voorwerpen en gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen.
- Vervorming: Dit kan optreden als de lepel in contact komt met hoge temperaturen. Zorg ervoor dat deze niet in de buurt van hittebronnen wordt opgeslagen.
- Vlekken of aanslag: Dit kan worden verwijderd met citroensap of een milde azijnoplossing.

8. Weggoien

Wanneer de lepel aan het einde van zijn levenscyclus is, dient u deze op de juiste manier te recyclen. Roestvrij staal kan vaak worden gerecycled, dus informeer bij uw lokale afvalbeheer voor specifieke richtlijnen over metalen recycling.

9. Contact

Heeft u vragen of opmerkingen? Neem contact met ons op:

Email: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cucharita de Café Zwilling Chiaro 140mm Mate

1. Información General

La cuchara de café Zwilling Chiaro es un utensilio de alta calidad, diseñado para mejorar su experiencia de café. Este producto combina un diseño elegante con funcionalidad, siendo parte esencial de cualquier set de té o café. Fabricada con materiales duraderos, la cuchara está diseñada para resistir el uso diario.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto está destinado solo para el uso de alimentos y bebidas. Evite usar para otros fines.
- Temperatura: No exponga la cuchara a temperaturas extremas. Evite el contacto directo con bebidas muy calientes para prevenir quemaduras.
- Leve o caduca: Mantenga la cuchara fuera del alcance de los niños para evitar lesiones.
- Daño: Inspeccione el producto regularmente. Si se daña o presenta signos de desgaste, no lo utilice y deséchelo adecuadamente.
- Materiales: Asegúrese de que las personas alérgicas a ciertos metales (como el acero inoxidable) no lo utilicen.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Acero inoxidable
- Acabado: Mate
- Dimensiones: 140 mm
- Peso: 0.01 kg
- Uso recomendado: Cucharita de café

4. Configuración e Instalación

No se requiere un proceso de instalación complejo para este producto. Simplemente retire la cuchara del embalaje. Asegúrese de que no haya daños visibles y que esté limpia antes de su primer uso.

5. Operación

Utilice la cuchara para servir azúcar, crema o revolver su café preferido. La cuchara es apta para su uso con varias preparaciones de café. Asegúrese de utilizarla de manera adecuada para maximizar su duración.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza a mano: Lave la cuchara con agua tibia y detergente suave.
- Lavavajillas: Es apta para lavavajillas, pero se recomienda colocar en la parte superior para evitar posible daño.
- Secado: Seque completamente antes de guardar para evitar manchas de agua. No deje la cuchara húmeda para prolongar su vida útil.

7. Solución de Problemas

- La cuchara está oxidada: Asegúrese de secarla completamente después de lavarla. NO use productos abrasivos que puedan dañarla.
- Dañada o deformada: Si la cuchara tiene un daño significativo, deje de usarla y considere reemplazarla.

8. Eliminación

Este producto está hecho de acero inoxidable y puede ser reciclable. Siga las normas locales de reciclaje para eliminarlo adecuadamente. No lo deseche en la basura común si es posible reciclarlo.

9. Contacto

Para más información o asistencia, por favor contacte:

- Email: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Cuillère à café Zwilling Chiaro 140 mm givrée

1. Informations Générales

La cuillère à café Zwilling Chiaro est conçue pour offrir à la fois esthétique et fonctionnalité. Fabriquée avec des matériaux de haute qualité, elle est adaptée à un usage quotidien.

2. Informations de Sécurité

- Utilisation appropriée : Cette cuillère est destinée uniquement à l'usage alimentaire. Ne pas l'utiliser pour d'autres fins qui pourraient l'endommager ou causer des blessures.
- Chauffage : Évitez de placer la cuillère sur des surfaces chaudes ou dans des liquides chauds, car cela peut altérer son intégrité et sa finition.
- Température : Ne pas exposer la cuillère à des températures extrêmes.
- Manipulation : Toujours prendre soin de manipuler la cuillère par la poignée pour éviter les brûlures ou blessures.

3. Aperçu et spécifications du produit

- Longueur : 140 mm
- Matériau : Acier inoxydable de haute qualité
- Finition : Givrée
- Poids : Léger pour une utilisation confortable
- Résistance : Résistant à la rouille et facile à nettoyer

4. Installation et Mise en Place

La cuillère à café ne nécessite aucune installation. Pour une utilisation optimale :

- Assurez-vous que la cuillère est propre avant utilisation.
- Entreposez la cuillère dans un tiroir ou sur un support à couverts pour éviter les rayures.

5. Fonctionnement

- Pour utiliser la cuillère, plongez-la dans la tasse à café ou de thé pour remuer ou déguster.
- Idéal pour le service de desserts, de café, et de boissons.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez la cuillère à la main avec un détergent doux et de l'eau chaude.
- Peut être mise au lave-vaisselle, mais il est recommandé de la placer sur le panier supérieur pour protéger la finition.
- Essuyez avec un chiffon doux pour éviter les traces d'eau.

7. Dépannage

- Problème : La cuillère présente des taches.
Solution : Nettoyez avec un nettoyant pour inox et un chiffon doux.
- Problème : La cuillère se raye facilement.
Solution : Évitez de la ranger avec des ustensiles durs.

8. Élimination

- En fin de vie utile, la cuillère peut être recyclée avec les métaux. Veuillez consulter les règles locales de recyclage pour un élimination appropriée.

9. Contact

Si vous avez des questions ou des préoccupations, veuillez contacter notre service clientèle :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto - Cucchiaino da Caffè ZWILLING Chiaro 140mm

1. Informazioni Generali

Il cucchiaino da caffè ZWILLING Chiaro è un elegante e funzionale utensile da tavola, progettato per migliorare l'esperienza di consumo del caffè e di altre bevande. Realizzato con materiali di alta qualità, questo cucchiaino è ideale per l'uso quotidiano e presenta un design raffinato.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare il cucchiaino in forno, microonde o lavastoviglie se non specificato.
- Evitare il contatto con sostanze abrasive o chimiche aggressive per preservare la finitura.
- Tenere il cucchiaino lontano dalla portata dei bambini, per evitare incidenti.
- Non utilizzare il cucchiaino per mescolare liquidi caldi oltre i 100°C.
- Assicurarsi di non sovraccaricare il cucchiaino con cibi o bevande oltre il limite consigliato per evitare deformazioni.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Acciaio inossidabile
- Lunghezza: 140mm
- Finitura: Satinato
- Peso: 20g
- Resistenza: Anti-graffio
- Lavabile in lavastoviglie: Sì (si consiglia un ciclo delicato)

4. Installazione e Configurazione

Non è richiesta alcuna installazione specifica per l'utilizzo del cucchiaino. È pronto per l'uso immediato al momento della ricezione. Rimuovere eventuali etichette o pellicole protettive prima dell'uso.

5. Operazione

Utilizzare il cucchiaino per mescolare caffè, tè, gelato e altri alimenti liquidi. Non utilizzare per alimenti solidi o molto viscosi per evitare danneggiamenti al cucchiaino.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare il cucchiaino a mano con acqua calda e sapone, quindi risciacquare e asciugare con un panno morbido.
- In alternativa, il cucchiaino è lavabile in lavastoviglie, preferibilmente nel cestello superiore.
- Evitare detergenti abrasivi per mantenere la finitura satinata.

7. Risoluzione dei Problemi

- Macchie o segni di usura: Pulire con un panno in microfibra umido e un detergente delicato.
- Deformazione: Se il cucchiaino è stato esposto a temperature elevate, consultare il produttore. Non utilizzare oggetti deformati.

8. Smaltimento

Quando il cucchiaino ha raggiunto la fine della sua vita utile, smaltirlo secondo le normative locali per il riciclaggio dei metalli. Non disperdere nel bosco o nell'ambiente; utilizzare solo impianti di smaltimento autorizzati.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni, assistenza o domande, contattare:

Email: info@ggmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania